

Módosult a MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR 1/2019. (VIII.08.) számú GINOP KÖZLEMÉNYE

Értesítjük a tisztelt támogatást igénylőket, hogy módosult a MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR 1/2019. (VIII.08.) számú GINOP KÖZLEMÉNYE a Kisgyermeket nevelő szülők munkaerőpiaci visszatérését ösztönző GINOP-5.3.11-18 – Kisgyermeket nevelők munkaerőpiaci visszatérésének támogatása és a Kisgyermeket nevelők munkaerőpiaci visszatérésének támogatása a Közép-magyarországi Régióban című konstrukciókról.

A felhívás az alább felsorolt pontokban módosult:

Közlemény érintett pontja	Eredeti szöveg	Módosult szöveg
Dátum	-	2019.10.02
1. pont kiegészítés	-	Jelen felhívás az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdésének hatálya alá tartozó állami támogatást nem tartalmaz.
3. pont kiegészítés	-	Nem minősül munkaerőpiaci visszatérésnek e támogatás vonatkozásában az Egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. év LXXV. törvény alapján az időnkénti munkára vagy alkalmi munkára létesített munkaviszony, továbbá a külföldi munkáltatónál, Magyarország területén kívüli munkavégzésre létesített jogviszony. Az első kifizetés igénylés során az alkalmi munkára, időnkénti munkára vagy külföldi munkavégzésre vonatkozó munkáltatói igazolások benyújtásával nem kerül igazolásra a munkaerőpiaci visszatérés, így a kifizetés igénylés elutasításra kerül.
Dátum	-	2020.08.08

1. pont	A projektek keretében a Kincstár azon, gyermekük után családtámogatásban már részesült szülők (vér szerinti, nevelő és örökbefogadó szülők; továbbiakban: szülő) számára biztosít támogatást, akik 20 hetesnél idősebb kisgyermeket nevelnek, és munkaerőpiaci visszatérésük érdekében gyermeküket a munkavégzés idejére családi vagy munkahelyi bölcsődében helyezik el.	A projektek keretében a Kincstár azon, gyermekük után családtámogatásban már részesült szülők (vér szerinti, nevelő és örökbefogadó szülők; továbbiakban: szülő) számára biztosít támogatást, akik 20 hetesnél idősebb kisgyermeket nevelnek, és munkaerőpiaci visszatérésük érdekében gyermeküket a munkavégzés idejére családi, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében helyezik el.
2. pont	A fenti keret terhére a Kincstár legfeljebb havi 40 ezer forint összeghatárig támogatást nyújt a munkahelyi, illetve családi bölcsődékben elhelyezett kisgyermek személyi térítési díjára vonatkozóan.	A fenti keret terhére a Kincstár legfeljebb havi 40 ezer forint összeghatárig támogatást nyújt a családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású bölcsődében vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében elhelyezett kisgyermek személyi térítési díjára vonatkozóan.
3. pont	Pályázatot benyújtani a kezdő időponttól a https://tcs.allamkincstar.gov.hu/ginop-projektek.html weboldalon lehetséges.	Pályázatot benyújtani a kezdő időponttól a http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/lakossagi-ugyfelek/bolcsodei-tamogatas weboldalon lehetséges.
3. pont	Amennyiben a szülő lakóhelye, vagy ha tartózkodási hellyel rendelkezik, úgy tartózkodási helye a Közép-magyarországi régióban van, akkor bármely – akár közép-magyarországi, akár kevésbé fejlett régióban fekvő – településen igénybe vehet családi vagy munkahelyi bölcsődei szolgáltatást a támogatás keretében.	Amennyiben a szülő lakóhelye, vagy ha tartózkodási hellyel rendelkezik, úgy tartózkodási helye a Közép-magyarországi régióban van, akkor bármely – akár közép-magyarországi, akár kevésbé fejlett régióban fekvő – településen igénybe vehet családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatást a támogatás keretében.
3. pont	és aki olyan családi vagy munkahelyi bölcsődei szolgáltatót vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében, amely szolgáltatási helye Magyarország kevésbé fejlett régióiban fekvő településen van.	és aki olyan családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatót vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében, amely szolgáltatási helye Magyarország kevésbé fejlett régióiban fekvő településen van.

3. pont	és aki családi vagy munkahelyi bölcsődei szolgáltatót vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében.	és aki családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatót vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében.
3. pont	A bölcsődével kapcsolatos feltételek a) A szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett (azaz működési engedéllyel rendelkező) családi vagy munkahelyi bölcsőde.	A bölcsődével kapcsolatos feltételek a) A szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett (azaz működési engedéllyel rendelkező) családi, munkahelyi bölcsőde, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsőde.
4. pont	-	Az első kifizetési igénylést legkésőbb a támogatói okirat közlésének napját követő hatodik hónap utolsó napjáig lehet benyújtani. Ha a támogatást igénylő az első kifizetési igénylést határidőben nem nyújtja be, a támogatási jogviszony megszűnik.
3. melléklet	Csongrád megye	Csongrád-Csanád megye
Dátum	-	2020.09.04
1. melléklet		Módosított településlista
2. melléklet		Módosított településlista
3. melléklet	4026 Debrecen, Bethlen u. 3. - 9. sz. III. emelet	4026 Debrecen, Hatvan utca 15.
Dátum		2021.09.30.
1. pont	A projektek keretében a Kincstár azon, gyermekük után családtámogatásban már részesült szülők (vér szerinti, nevelő és örökbefogadó szülők; továbbiakban: szülő) számára biztosít támogatást, akik 20 hetesnél idősebb kisgyermeket nevelnek, és munkaerőpiaci visszatérésük érdekében gyermeküket a munkavégzés idejére családi, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében helyezik el.	A projektek keretében a Kincstár azon, gyermekük után családtámogatásban már részesült szülők (vér szerinti, nevelő és örökbefogadó szülők; továbbiakban: szülő) számára biztosít támogatást, akik 20 hetesnél idősebb kisgyermeket nevelnek, és munkaerőpiaci visszatérésük érdekében gyermeküket a munkavégzés idejére családi, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében helyezik el, illetve napközbeni gyermekfelügyeletet vesznek igénybe. Támogatás a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló

		1997. évi XXXI. törvényben (a továbbiakban: Gyvt.) meghatározottak figyelembe vételével, a gyermek óvodai nevelésének megkezdéséig nyújtható.
2. pont	A fenti keret terhére a Kincstár legfeljebb havi 40 ezer forint összeghatárig támogatást nyújt a családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású bölcsődében vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében elhelyezett kisgyermekek személyi térítési díjára vonatkozóan.	A fenti keret terhére a Kincstár legfeljebb havi 40 ezer forint összeghatárig támogatást nyújt a családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású bölcsődében vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében elhelyezett valamint napközbeni gyermekfelügyeletet igénybe vevő kisgyermekek személyi térítési díjára vonatkozóan.
3. pont	A támogatási kérelmet 2019. augusztus 9-től a benyújtás felfüggesztéséig, de legkésőbb 2021. december 31-ig lehet benyújtani	A támogatási kérelmet 2019. augusztus 9-től a benyújtás felfüggesztéséig, de legkésőbb 2022. december 31-ig lehet benyújtani
3. pont	Amennyiben a szülő lakóhelye, vagy ha tartózkodási hellyel rendelkezik, úgy tartózkodási helye a Közép-magyarországi régióban van, akkor bármely – akár közép-magyarországi, akár kevésbé fejlett régióban fekvő – településen igénybe vehet családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatást a támogatás keretében.	Amennyiben a szülő lakóhelye, vagy ha tartózkodási hellyel rendelkezik, úgy tartózkodási helye a Közép-magyarországi régióban van, akkor bármely – akár közép-magyarországi, akár kevésbé fejlett régióban fekvő – településen igénybe vehet családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei, gyermekek napközbeni felügyeleti szolgáltatást a támogatás keretében.
3. pont	és aki olyan családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatót vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében, amely szolgáltatási helye Magyarország kevésbé fejlett régióiban fekvő településen van.	és aki olyan családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatót vagy napközbeni gyermekfelügyeletet vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében, amely szolgáltatási helye Magyarország kevésbé fejlett régióiban fekvő településen van.
3. pont	és aki családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatót vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében.	és aki családi, munkahelyi bölcsődei, nem önkormányzati fenntartású vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődei szolgáltatót vagy napközbeni gyermekfelügyeletet vesz igénybe gyermekének napközbeni ellátására a munkaerőpiacra való visszatérés érdekében.
3. pont		A napközbeni ellátást biztosító szolgáltatóra vonatkozó elvárások: A támogatás csak a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján szolgáltatói nyilvántartásba vett, működési engedéllyel rendelkező szolgáltatónál (családi bölcsőde és munkahelyi bölcsőde, nem önkormányzati fenntartású bölcsőde vagy nem önkormányzati

		fenntartású mini bölcsőde esetében, valamint a napközbeni gyermekfelügyelet) használható fel, amely megfelel a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben foglaltaknak. A szolgáltatás helye GINOP-forrás esetén nem lehet a Közép-magyarországi régió területén.
4. pont		Az első kifizetési igénylést legkésőbb a támogatói okirat közlésének napját követő hatodik hónap utolsó napjáig lehet benyújtani. Ha a támogatást igénylő az első kifizetési igénylést határidőben nem nyújtja be, a támogatási jogviszony megszűnik
4. pont	Kifizetési igénylést legkésőbb 2022. április 30-ig lehet benyújtani.	Kifizetési igénylést legkésőbb 2023.06.30-ig lehet benyújtani.
4. pont	Támogatás a Gyvt.-ben szabályozottak szerint a gyermek óvodai nevelésének megkezdéséig és legfeljebb a rendelkezésre álló keret kimerüléséig, de legkésőbb 2022. június 30-ig folyósítható	Támogatás a Gyvt.-ben szabályozottak szerint a gyermek óvodai nevelésének megkezdéséig és legfeljebb a rendelkezésre álló keret kimerüléséig, de legkésőbb 2023. október 31-ig folyósítható.
Dátum		2023.01.18.
2. pont	A támogatás keretösszege 3,8 milliárd forint. A fenti keret terhére a Kincstár legfeljebb havi 40 ezer forint összeghatárig támogatást nyújt a családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású bölcsődében vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében elhelyezett valamint napközbeni gyermekfelügyeletet igénybe vevő kisgyermekek személyi térítési díjára vonatkozóan. Amennyiben a gyermek elhelyezéséért fizetett díj kevesebb, mint 40 ezer forint, akkor a támogatás összege a bölcsődei havidíj összegével megegyező lesz, amennyiben pedig meghaladja a 40 ezer forintot, akkor a különbözetet a szülőknek szükséges fedezniük, arra a Kincstár nem nyújt támogatást. A támogatás utófinanszírozott jellegű, ami azt jelenti, hogy a	A támogatás keretösszege 3,3 milliárd forint. A fenti keret terhére a Kincstár legfeljebb havi 40 ezer forint összeghatárig támogatást nyújt a családi bölcsődében, munkahelyi bölcsődében, nem önkormányzati fenntartású bölcsődében vagy nem önkormányzati fenntartású mini bölcsődében elhelyezett valamint napközbeni gyermekfelügyeletet igénybe vevő kisgyermekek személyi térítési díjára vonatkozóan. Amennyiben a gyermek elhelyezéséért fizetett díj kevesebb, mint 40 ezer forint, akkor a támogatás összege a bölcsődei havidíj összegével megegyező lesz, amennyiben pedig meghaladja a 40 ezer forintot, akkor a különbözetet a szülőknek szükséges fedezniük, arra a Kincstár nem nyújt támogatást. A támogatás utófinanszírozott jellegű, ami azt jelenti, hogy a szülőknek a térítési díjat ki kell fizetnie, és a kifizetett térítési díjról szóló számla alapján nyújt támogatást a Kincstár.

	szülőknek a térítési díjat ki kell fizetnie, és a kifizetett térítési díjról szóló számla alapján nyújt támogatást a Kincstár.	
3. pont	A támogatási kérelmet 2019. augusztus 9-től a benyújtás felfüggesztéséig, de legkésőbb 2022. december 31-ig lehet benyújtani. A benyújtási lehetőség felfüggesztéséről vagy a forrás kimerüléséről a Kincstár közleményt tesz közzé. A rendelkezésre álló keret kimerüléséről szóló közleményt a Kincstár a keret kimerülését megelőző 90 nappal adja ki.	A támogatási kérelmet 2019. augusztus 9-től a benyújtás felfüggesztéséig, de legkésőbb 2023. március 31-ig lehet benyújtani. A benyújtási lehetőség felfüggesztéséről vagy a forrás kimerüléséről a Kincstár közleményt tesz közzé. A rendelkezésre álló keret kimerüléséről szóló közleményt a Kincstár a keret kimerülését megelőző 90 nappal adja ki.
3. melléklet		Az Alaptörvény tizenegyedik módosítása értelmében 2023. január 1-től a megyék hivatalos megnevezése vármegye, a megnevezés a mellékletben módosításra került.
Dátum		2023.03.14.
3. pont	Pályázatot benyújtani a kezdő időponttól a http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/lakossagi-ugyfelek/bolcsodei-tamogatasa weboldalon lehetséges.	Pályázatot benyújtani a kezdő időponttól a https://www.allamkincstar.gov.hu/footer-tartalmak/jogi-informaciok/Kincstari_projektek/2014-2020-Szechenyi-2020/ginop-5.3.11-18--kisgyermeket-nevelok-munkaeropiaci-visszateresenek-tamogatasa weboldalon lehetséges.